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Ngân hàng UOB Việt Nam và Công ty Quản lý quỹ UOB Asset 

Management Việt Nam ký kết Biên bản ghi nhớ nhằm triển khai sản 

phẩm đầu tư đến với khách hàng 

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 24 tháng 11 năm 2022 - Ngân hàng TNHH Một Thành 

Viên United Overseas (Việt Nam) (Ngân hàng UOB Việt Nam) và Công ty Cổ phần 

Quản lý Quỹ UOB Asset Management Việt Nam (UOBAM Việt Nam) đã ký kết Biên 

bản ghi nhớ, nhằm triển khai sản phẩm đầu tư của UOBAM Việt Nam đến với khách 

hàng của Ngân hàng UOB Việt Nam. 

 

Ông Fred Lim, Giám đốc cấp cao Khối Ngân hàng Bán lẻ, Ngân hàng UOB Việt Nam và Bà Thiều Thị Nhật Lệ, 

Tổng Giám đốc UOBAM Việt Nam ký Biên bản ghi nhớ hợp tác. Buổi lễ kí kết được chứng kiến bởi lãnh đạo cấp 

cao của hai bên. 

Nhờ vào sự hợp tác này, khách hàng của Ngân hàng UOB Việt Nam sẽ có thể dễ 

dàng mở tài khoản giao dịch tại UOBAM Việt Nam và được đảm bảo đầy đủ quyền 

lợi như một nhà đầu tư trực tiếp tại UOBAM Việt Nam, theo các chính sách của Ngân 
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hàng UOB Việt Nam và UOBAM Việt Nam. Trong khuôn khổ hợp tác, khách hàng của 

Ngân hàng UOB Việt Nam cũng sẽ có cơ hội tiếp cận Quỹ đầu tư cổ phiếu United 

ESG Việt Nam (UVEEF) do UOBAM Việt Nam quản lý.  

Quỹ UVEEF là quỹ mở cổ phiếu đầu tiên trên thị trường tài chính Việt Nam sử dụng 

việc đánh giá các chuẩn mực ESG (Environmental – Môi trường, Social - Trách nhiệm 

xã hội, Governance - Quản trị doanh nghiệp) song song với những tiêu chuẩn phân 

tích nền tảng cơ bản thông thường để lựa chọn cổ phiếu đầu tư. Quỹ UVEEF sẽ đầu 

tư chủ yếu vào các cổ phiếu đầu ngành, có nền tảng cơ bản vững mạnh, tiềm năng 

tăng trưởng tốt và được xếp hạng ESG cao. Những yếu tố này hỗ trợ sự phát triển 

bền vững của các công ty, từ đó góp phần gia tăng giá trị đầu tư của Quỹ UVEEF. 

Theo ‘Nghiên cứu tâm lý Người tiêu dùng khu vực ASEAN’ năm 2022 của UOB, có 

một sự gia tăng đáng kể trong số những người tiêu dùng Việt Nam quan tâm đến khái 

niệm đầu tư bền vững (SI). 9 trong 10 người Việt Nam cho rằng các tổ chức tài chính 

nên cung cấp nhiều hơn nữa các thông tin về lợi ích của đầu tư bền vững, trong khi 

19% trong số người được hỏi cho rằng họ sẵn sàng cân nhắc việc đầu bền vững nếu 

sản phẩm phù hợp với khẩu vị rủi ro của họ.   

Bà Thiều Thị Nhật Lệ, Tổng Giám đốc, UOBAM Việt Nam, cho biết, “Chúng tôi rất vui 

mừng được hợp tác với Ngân hàng UOB Việt Nam để triển khai những giải pháp đầu 

tư mới dành cho khách hàng. Quan hệ hợp tác chiến lược này thể hiện cam kết của 

cả hai bên trong việc mang đến những giải pháp đầu tư tài chính hiệu quả và bền 

vững với giá trị tiềm năng cao hơn cho các nhà đầu tư tại Việt Nam. Chúng tôi hy vọng 

sẽ triển khai nhiều hơn các giải pháp đầu tư tương tự trong thời gian tới và giúp khách 

hàng của chúng tôi phát triển thịnh vượng trong hành trình đầu tư.” 
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Từ trái sang phải, ông Fred Lim, Giám đốc cấp cao Khối Ngân hàng Bán lẻ, Ngân hàng UOB Việt Nam, Ông 

Victor Ngo, Tổng Giám đốc Ngân hàng UOB Việt Nam, Ông Lee Wai Fai, Chủ tịch Hội đồng Quản trị Tập đoàn 

UOBAM, Bà Thiều Thị Nhật Lệ, Tổng Giám đốc UOBAM Việt Nam trong buổi lễ ký kết Biên bản ghi nhớ hợp tác 

diễn ra tại Thành phố Hồ Chí Minh ngày 22 tháng 11 năm 2022 

Sự hợp tác giữa Ngân hàng UOB Việt Nam và UOBAM Việt Nam là một trong những 

nỗ lực của Ngân hàng trong việc thúc đẩy một tương lai bền vững cho khu vực. 

Ông Victor Ngo, Tổng Giám đốc, Ngân hàng UOB Việt Nam, cho biết, “Là một tổ chức 

cung cấp dịch vụ tài chính có trách nhiệm, chúng tôi cam kết tạo ra sự khác biệt trong 

cuộc sống của các khách hàng cũng như cộng đồng nơi chúng tôi hoạt động. Bằng 

việc cung cấp cho khách hàng những sản phẩm đầu tư bền vững thông qua thoả 

thuận hợp tác chiến lược với UOBAM Việt Nam, chúng tôi không những giúp khách 

hàng đầu tư hiệu quả mà còn thông qua đó tạo nên những tác động tích cực đến môi 

trường, xã hội và các thế hệ tương lai”. 
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Về Ngân hàng UOB Việt Nam 

Ngân hàng UOB Việt Nam bắt đầu hoạt động như một ngân hàng độc lập ngày 2/7/2018, và là một ngân hàng con 

của Ngân hàng UOB tại Singapore, một ngân hàng hàng đầu tại châu Á với mạng lưới hơn 500 văn phòng ở 19 

quốc gia và vùng lãnh thổ tại Châu Á – Thái Bình Dương, Châu Âu và Bắc Mỹ. 

UOB thành lập văn phòng đại diện tại Việt Nam từ năm 1993 và là ngân hàng Singapore đầu tiên thành lập chi 

nhánh ngân hàng tại TP.HCM năm 1995. Ngày nay, UOB Việt Nam cung cấp dịch vụ tài chính cá nhân và doanh 

nghiệp cho cả khách hàng Việt Nam và nước ngoài thông qua mạng lưới kết nối khu vực của UOB. Năm 2019, 

UOB Việt Nam mở rộng ra thị trường phía Bắc với việc khai trương văn phòng chi nhánh tại Hà Nội. 

Với kinh nghiệm hơn tám thập kỷ, các thế hệ nhân viên của UOB luôn giữ vững tinh thần doanh nghiệp, tập trung 

vào việc tạo dựng giá trị lâu bền cũng như cam kết vững chắc với việc tuân thủ những điều đúng đắn dành cho 

khách hàng và đồng nghiệp. 

Chúng tôi tin tưởng vào sứ mệnh của một tổ chức cung cấp dịch vụ tài chính có trách nhiệm, và cam kết tạo ra sự 

khác biệt trong cuộc sống của các bên liên quan cũng như cộng đồng nơi chúng tôi hoạt động. Cũng như chúng 

tôi cam kết giúp đỡ khách hàng quản lý tài chính hiệu quả và phát triển doanh nghiệp của mình, UOB kiên định 

trong việc hỗ trợ phát triển xã hội, đặc biệt trong các lĩnh vực như nghệ thuật, trẻ em và giáo dục. 

Công ty UOB Asset Management Việt Nam 

Công ty Cổ phần Quản lý quỹ UOB Asset Management (Việt Nam) là công ty con của UOB Asset Management 

Ltd (UOBAM) có trụ sở chính tại Singapore - một trong những tập đoàn quản lý quỹ hàng đầu châu Á với hơn 35 

năm kinh nghiệm cung cấp dịch vụ tư vấn và quản lý quỹ cho cả khách hàng tổ chức và khách hàng cá nhân . 

UOBAM hiện có mặt ở khắp châu Á với các văn phòng đầu tư và kinh doanh tại Brunei, Indonesia, Nhật Bản, 

Malaysia, Singapore, Đài Loan, Thái Lan và Việt Nam. Tính đến ngày 30 tháng 6 năm 2022, UOBAM (bao gồm 

các công ty con) đang quản lý tổng tài sản có giá trị hơn 33 tỷ đô la Sing. 

UOBAM là một trong những công ty quản lý quỹ được trao nhiều giải thưởng nhất với hơn 300 giải thưởng đã 

giành được trong khu vực kể từ năm 1986. Năm 2021, UOBAM đã được Asian Investor trao giải thưởng danh giá 

Asia Fund House of the Year trong ba năm liên tiếp từ 2019 đến 2021. 

UOBAM tin tưởng vào việc đầu tư có mục đích, đồng thời cung cấp các giải pháp đầu tư sáng tạo và bền vững 

cho khách hàng trên toàn khu vực. UOBAM Việt Nam cam kết mang đến các giải pháp đầu tư tài chính bền vững 

và có trách nhiệm cho khách hàng tại Việt Nam nhằm tạo ra tác động tích cực cho cộng đồng, xã hội và tạo nên 

một tương lai bền vững. 
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For media queries, please contact:  

UOB Vietnam 

Name: Vu Nguyen Hoang Yen Name: Pham Tieu Giang 

Strategic Communications and Brand Strategic Communications and Brand 

Email:   Vu.NguyenHoangYen@UOBgroup.com Email: Pham.TieuGiang@UOBgroup.com 

Tel: 077 694 6574 Tel: 0937 813 613 

 
 
 
 UOBAM Vietnam 

Name: Nguyen Xuan Hieu Thuan  

Head of Business Development  

Email:   nguyen.xhthuan@UOBgroup.com  

Tel: 090 232 9096  
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